Химия 8 класс


Итоговая контрольная работа по химии

за первое полугодие
I вариант

Работа состоит из 13 заданий и состоит из трех частей. Часть А включает в себя 10 тестовых заданий с выбором одного правильного ответа, В части В содержатся задания с полным развернутым ответом. Максимальное количество балов за контрольную работу равно 40.
Часть А Каждое задание оценивается в 2 балла.
А1) О простом веществе, а не о химическом элементе кислород идет речь в выражении:

1) Кислород входит в состав воды;

2) Кислород содержится в земной коре;

3) Кислород входит в состав атмосферы;

4) Кислород входит в состав оксидов;

А2) Для очистки воды от нерастворимых в ней примесей используется метод:
1) Фильтрование;

2) Дистилляция;

3) Выпаривание;

4) Хроматография;

А3) Химическое явление – это:

1) Горение свечи;

2) Испарение бензина;

3) Плавление льда;

4) Замерзание воды;

А4) Смесью веществ не является:

1) Дистиллированная вода

2) Воздух;

3) Почва;

4) Железная руда;

А5) Сложное вещество – это:

1) Вода;

2) Сера;

3) Кислород;

4) Медь;

А6) Относительная молекулярная масса наибольшая у вещества с формулой:

1) H2S;
2) SO2;
3) K2S;
4) SO3;
А7) Запись  3О2  означает:
1) 2 молекулы кислорода;

2) 3 молекулы кислорода;

3) 5 атомов кислорода;

4) 6 атомов кислорода;

А8) Азот проявляет наибольшую валентность в соединении с формулой:

1) NH3;
2) NO2;
3) N2;
4) N2O5;
А9) Массовая доля серы в серной кислоте H2SO4 равна:

1) 2,04%

2) 65,31%

3) 32,65%

4) 47,55%
А10)  Масса 5 моль оксида фосфора (V) равна:

1) 710г;

2) 305г;

3) 1420г;

4) 250г;

Часть В

В. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, укажите тип реакции:


N2  + H2  = NH3    (2 балла)

MnO2  + H2 =  Mn  + H2O  ( 2 балла)

KOH  + H2SO4  = K2SO4  + H2O   (2 балла)
Итоговая контрольная работа по химии

за первое полугодие

II вариант

Работа состоит из 11 заданий и состоит из трех частей. Часть А включает в себя 8 тестовых заданий с выбором одного правильного ответа, В части В и С содержатся задания с полным развернутым ответом. 
Часть А Каждое задание оценивается в 2 балла.
А1) .О химическом элементе, а не о простом веществе азот идет речь в выражении:

1) азот является составной частью воздуха;

2) взрывчатое вещество тротил содержит азот;

3) азот имеет меньшую плотность, чем кислород;

4) жидкий азот иногда используется для замораживания продуктов;

А2) Смесь бензина с водой можно разделить методом

1) Фильтрование;

2) Дистилляция;

3) Выпаривание;

4) Отстаивания;

А3) Физическое явление – это:

1) Испарение воды;

2) Горение керосина;

3) Скисание молока;

4) Ржавление железа;

А4) Чистое вещество в отличие от смеси – это:

1) Морская вода

2) Молоко;

3) Кислород;

4) Воздух;

А5) Простое вещество – это:

1) Спирт;

2) Сера;

3) Вода;

4) Сахар;

А6) Относительная молекулярная масса наименьшая у вещества с формулой:

1) СО2;
2) СН4;
3) СО;
4) СS2;
А7) Запись  6Н  означает:

1) 3 молекулы водорода;

2) 6 молекул водорода;

3) 6 атомов гелия;

4) 6 атомов водорода;

А8) Сера проявляет наименьшую валентность в соединении с формулой:

1) H2S;
2) SO2;
3) S2;
4) SO3;
Часть В Каждое задание оценивается в 5 баллов.

В 1) Массовая доля алюминия в оксиде алюминия Al2O3 равна:

5) 52,94%
6) 0,36%

7) 73,00%

8) 32,65%
В 2) Масса 3моль оксида азота (III) равна:
5) 144г;

6) 288г;

7) 188г;

8) 96г;

ЧастьС
. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, укажите тип реакции:


H2S  + O2  =   S  +  H2O   (2 балла)


MnO2  + Al =  Mn  + Al2O3  ( 2 балла)

KOH  + HCl  = KClO  + KCl   +  H2O   (2 балла)
